
1 
 

 

 Space Tank   by Heidi Kirrmaier 
Размеры: (XXS, XS, S1) [S2, M1, M2, L] (XL, 2X ,3X) [4X, 5X, 6X] 

Обхват бюста: (76, 82, 87) [93, 100, 107, 115] (122, 133 ,142) [153, 162, 173] 

см 

Рекомендуется припуск на свободу облегания до 8 см.                                                    

 

Материалы:  

Пряжа: Garn DUO Sandnes (55% меринос, 45%хлопок; 115 м в 50 гр) цвет 

9825.   

Расход: (450, 480, 500) [550, 600, 650, 720] (800, 850 ,950) [1050, 1150, 1200] 

Спицы:  

круговые 3,25 мм длиной 40см или 60см  

круговые 3,5 мм длиной 40 или 60 см.  
 

18 маркеров петель различного цвета, бросовая нить, игла. 

 

Плотность: 22п. х 30 рядов = 10 см лицевой глади по кругу, 

после блокировки. 

 

Топ вяжется спицами сверху вниз одной деталью, без швов.                                                                                 

 Когда в описании указаны жирным шрифтом буквы 

(например А, В, С) или слова, пожалуйста обратитесь к след 

таблице, где будет указано соответствующее  количество 

петель. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сокращения и техники: 

ЛС/ ИС  - лицевая/ изнаночная сторона           М/  Мн  - маркер / маркер начала ряда                                            

пМ/ сМ – поместить/ переснять маркер                                                                                                                       

ссл/ сси – снять по одной 2 п. как лицевые, вернуть на левую спицу в новой позиции, провязать 
лицевой/ изнаночной вместе за задние стенки.                                                                                      
+1П/+1Пи - прибавка с наклоном вправо: ввести левую спицу сзади наперед под протяжку между 
петлями и провязать ее лицевой/ изнаночной за переднюю стенку.                                                            
+1Л/ +1Ли - прибавка с наклоном влево: ввести левую спицу спереди назад под протяжку между 
петлями и провязать ее лицевой/ изнаночной за заднюю стенку.  

ПпЛ - прибавка с подъемом и наклоном влево: ввести левую спицу в петлю на ряд ниже последней 
провязанной петли, поднять её на левую спицу и провязать лицевой за заднюю стенку. 
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ПпП - прибавка с подъемом и наклоном вправо: ввести правую спицу в петлю на ряд ниже следующей 
петли, поместить её на левую спицу и провязать её лицевой за переднюю стенку. 

Лпз/ Ипз – лицевая/ изнаночная за переднюю и заднюю стенку одной петли                                                           

снять1/2 – снять одну или 2 петли как изнаночную                                                                                                 
нп/ нз – нить перед/ за работой 

Инструкции 

Уст.часть кокетки                                                                                                                               

Короткими круговыми спицами временным набором с крючком (временный набор на ваш выбор) на 
бросовую нить набрать 

 
Отрезать бросовую нить. 
Присоединить основную нить и провязать лицевыми 1 кр.ряд. Соединить в круг, пМн (уникального 
цвета). 

Лицевыми 1 кр.ряд. 
Уст.ряд с размещением маркеров: (для удобства выберите маркеры одного цвета для радиальных 
прибавлений, другого цвета для линий реглана, как показано на диаграмме ниже) 

 {A лиц, пМ} 3 раза, B лиц, {пМ, 

A лиц} 3 раза (= 6 радиальных 
прибавлений на спинке), пМ 

(= правая линия реглана 

спинки), C лиц, пМ (= после 
верхней точки правого плеча), D 

лиц, пМ (= правая линия реглана 

переда), {A лиц, пМ} 3 раза,  

B лиц, {пМ, A лиц} 3 раза (= 6 

радиальных приб. переда), пМ (= 

левый реглан переда), E лиц, пМ 

(= после верхней точки левого 
плеча ), F лиц.  

                                                 
 

Кокетка. 

Повторить следующие 6 кр.рядов всего (3, 3, 3) [3, 4, 4, 4](4, 4, 4)[4, 5, 5] раз(а). 

Прим. 1: Кр.ряд 1 разбит на части для спинки, правого плеча, переда и левого плеча, чтобы было 
легче следить, но это всего один ряд!  Видео для этого ряда:      

https://www.youtube.com/watch?v=r03RsPmqUO4  

Прим. 2: В таблице ниже указано количество петель между маркерами реглана после того, как 
будут выполнены все 6 кр.рядов каждого повтора.  

Прим. 3: Переходите на более длинную леску когда это необходимо. 

 

Кр.ряд 1 (все приб и уб.):  

Спинка -  ПпП, снять1, *лицевые до М, сМ, ПпП, снять1; повторить от * 2 раз(а) еще, **лицевые до 1 п. 
перед М, снять1, ПпЛ, сМ; повторить от ** 2 раз(а) еще, лицевые до 1 п. перед М реглана, снять1, ПпЛ, 

сМ, 












